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ОПРЕДЕЛЕНИЕ  

об отложении рассмотрения дела № 1-17-1947/77-14 о нарушении 
антимонопольного законодательства

«09» декабря  2014 г.                      г. Москва

Комиссия  Московского  УФАС  России  по  рассмотрению  дела  №  1-17-
1947/77-14  о  нарушении  антимонопольного  законодательства  в  составе: 
председателя Комиссии (...)  - заместителя руководителя, членов Комиссии: (...) - 
заместителя  начальника  отдела  контроля  органов  власти;  (...) -  старшего 
государственного инспектора отдела контроля органов власти; (...) - заместителя 
начальника  правового  отдела  (далее  -  Комиссия),  рассмотрев  дело  №  1-17-
1947/77-14 возбужденное по  признакам  нарушения  антимонопольного 
законодательства  в  действиях  ГКУ  г.  Москвы  «Дирекция  по  ЭДУ  основных 
фондов  Департамента  образования  г.Москвы» (119017,  Москва,  ул.Малая 
Ордынка,  д.13-13  а,  стр.6-7-8) части  1  статьи  17  Федерального  закона  от 
26.07.2006  №  135-ФЗ  «О  защите  конкуренции»  (далее  —  Закон  о  защите 
конкуренции),  выразившегося  в  необоснованном  укрупнении  лотов  при 
размещении  в  2014  году  государственных  заказов  на  право  заключения 



контрактов  на  выполнение  работ  по  капитальному  ремонту  в  учреждениях, 
подведомственных  Департаменту  образования  города  Москвы,  руководствуясь 
частью 13 статьи 44 Закона о защите конкуренции,

УСТАНОВИЛА:

Рассмотрение  дела  №  1-17-1947/77-14 о  нарушении  антимонопольного 
законодательства по существу на данном заседании Комиссии не представляется 
возможным  в  связи  с  отсутствием  доказательств  о  надлежащем  уведомлении 
сторон.

Таким образом, на основании пункта 5 части 1 статьи 47 Закона о защите 
конкуренции, Комиссия:

ОПРЕДЕЛИЛА:

 1  Рассмотрение  дела  №  1-17-1947/77-14 о  нарушении антимонопольного 
законодательства отложить.

 2  Назначить  дело  №  1-17-1947/77-14 о  нарушении  антимонопольного 
законодательства, возбужденное в отношении ГКУ г. Москвы «Дирекция по ЭДУ 
основных  фондов  Департамента  образования  г.  Москвы» по  признакам 
нарушения части 1 статьи 17 Закона о защите конкуренции, к рассмотрению на 
22.12.2014 года в 13.00 по адресу: г. Москва, Мясницкий пр-д., д. 4, стр.1, этаж 2, 
каб. 202.

Права  лиц,  участвующих  в  деле  о  нарушении  антимонопольного 
законодательства, предусмотрены статьей 43 Закона о защите конкуренции.

Непредставление или несвоевременное представление в антимонопольный 
орган  сведений  (информации)  либо  представление  заведомо  недостоверных 
сведений влечет административную ответственность, предусмотренную статьей 
19.8 КоАП РФ.

Приложение:  Определение  о  назначении  дела  №  1-17-1947/77-14 о 
нарушении антимонопольного законодательства к рассмотрению 2 л. в 1 экз.

Председатель Комиссии (...)

Члены Комиссии (...)
(...)
(...)




